

# vestník

## slovenskej advokátskej komory

Ročník 2009

Čiastka 18

uverejnená  
22. mája 2009

advokátska  
komora Slovenská

### OBSAH

**Uznesenie Predsedníctva Slovenskej advokátskej komory**

**č. 10/6/2009 z 18. apríla 2009**

o platení príspevku na činnosť SAK advokátmi s pozastaveným výkonom advokácie v prípade, ak požiadajú o zníženie, resp. odpustenie príspevku na činnosť SAK už zníženého na polovicu, ktorým sa **dopĺňa uznesenie Predsedníctva Slovenskej advokátskej komory**

**č. 19/8/2008 zo 4. júla 2008**, ktorým sa stanovuje úprava platenia príspevku

na činnosť Slovenskej advokátskej komory a poistného pri pozastavení výkonu advokácie a vyčiarknutí zo zoznamu advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou

### **Uznesenie Predsedníctva Slovenskej advokátskej komory**

**10/6/2009**

**z 18. apríla 2009**

**o platení príspevku na činnosť SAK  
advokátmi s pozastaveným výkonom advokácie  
v prípade, ak požiadajú**

**o zníženie, resp. odpustenie príspevku na činnosť SAK  
už zníženého na polovicu,**

ktorým sa **dopĺňa**

**uznesenie Predsedníctva Slovenskej advokátskej komory**

**č. 19/8/2008 zo 4. júla 2008,**

ktorým sa stanovuje úprava platenia príspevku na činnosť Slovenskej advokátskej komory a poistného pri pozastavení výkonu advokácie a vyčiarknutí zo zoznamu advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou

### **Článok 1**

Toto uznesenie upravuje podrobnosti zníženia alebo odpustenia príspevku na činnosť Slovenskej advokátskej komory advokátom s pozastaveným výkonom advokácie.

### **Článok 2**

Predsedníctvo komory odpustí príspevok na činnosť komory advokátovi s pozastaveným výkonom advokácie, ktorý

- a) je v čase podania žiadosti o odpustenie príspevku na materskej dovolenke alebo rodičovskej dovolenke, ktorá je dôvodom pozastavenia výkonu advokácie, ak materská dovolenka alebo rodičovská dovolenka trvá nepretržite od začiatku kalendárneho roka predchádzajúceho roku, za ktorý sa má príspevok uhradiť a podľa písomného vyhlásenia advokáta materská alebo rodičovská dovolenka neskončí pred koncom kalendárneho roka, za ktorý sa má príspevok uhradiť,
- b) je v čase podania žiadosti dlhodobo práceneschopný, práceneschopnosť, ktorá je dôvodom pozastavenia výkonu advokácie, trvá nepretržite od začiatku kalendárneho roka predchádzajúceho roku, za ktorý sa má príspevok uhradiť a podľa vyjadrenia lekára nie je možné určiť jej koniec.



### Článok 3

(1) Predsedníctvo komory môže odpustiť príspevok na činnosť komory advokátovi s pozastaveným výkonom advokácie, najmä ak

- a) je v čase podania žiadosti o odpustenie príspevku na materskej dovolenke alebo rodičovskej dovolenke, ktorá je dôvodom pozastavenia výkonu advokácie,
- b) je v čase podania žiadosti najmenej 2 mesiace práceneschopný, práceneschopnosť je dôvodom pozastavenia výkonu advokácie a podľa vyjadrenia lekára nie je možné určiť jej koniec,
- c) má iné zreteľahodné dôvody sťažujúce alebo znemožňujúce úhradu príspevku na činnosť komory.

(2) Ak predsedníctvo komory neodpustí príspevok na činnosť komory podľa odseku 1, môže rozhodnúť, že advokát je povinný zaplatiť príspevok vo výške 50 % z príspevku, ktorý by musel zaplatiť, keby neexistoval dôvod podľa odseku 1.

### Článok 4

Skutočnosti, ktoré majú byť dôvodom na odpustenie alebo zníženie príspevku, preukáže advokát potvrdením príslušných orgánov alebo lekársym potvrdením.

### Článok 5

Lehoty na podanie žiadosti o odpustenie, prípadne zníženie príspevku na činnosť komory stanovené Uznesením konferencie advokátov o príspevku na činnosť Slovenskej advokátskej komory z 19. júna 2004 nie sú týmto uznesením dotknuté.

### Článok 6

Toto uznesenie je účinné dňom uverejnenia vo Vestníku Slovenskej advokátskej komory.

*JUDr. Štefan Detvai*  
*predseda Slovenskej advokátskej komory*